
 

   

Альоша Илиев е „Спортист на годината на Община
Плевен“ за 2024 година
петък, 24 януари 2025

Альоша Илиев, състезател на спортен клуб по борба „Плевен“, с лични треньори братята Радостин и
Светлин Шиндови /Близнаците/ и старши треньор на клуба Цоло Божилски, е „Спортист на годината на
Община Плевен“ за 2024 година. Отличието му бе връчено от кмета на Община Плевен д-р Валентин
Христов на официалната церемония „Спортист на годината на Община Плевен“ за 2024 г. в зала „Катя
Попова“.

По традиция всяка година Община Плевен отличава своите изявени състезатели в категориите
„Спортист на годината” (без възрастови ограничения), „Перспективни състезатели” (до 14 години),
„Отбор на годината” и „Треньор на годината”. Церемонията по награждаването събра млади спортни
таланти техните треньори, президентите на спортни клубове, родители и приятели. Наградите и
грамотите на отличените връчиха кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов, председателят на
Общински съвет Плевен доц. д-р Иван Малкодански, областният управител Николай Абрашев, заместник-
кметът Елина Димитрова, президентите на спортни федерации Русалин Русалинов и Васил Антонов,
заместник-директорът на Спортно училище „Георги Бенковски“ Крум Пенчев.

Със свои изпълнения в церемонията се включиха танцьорите от Клуб по спортни танци „Артефакт“ с
ръководител Люба Валентинова, а Ивайло Иванов, който е треньор по бокс в клуб „Мизия 80“, поздрави
присъстващите с песен.
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ИМЕНАТА НА ВСИЧКИ НАГРАДЕНИ В 

„СПОРТИСТ НА ГОДИНАТА НА ОБЩИНА ПЛЕВЕН“

ЗА 2024 ГОДИНА

 

КАТЕГОРИЯ „СПОРТИСТ НА ГОДИНАТА“

За ТОП 10 бяха номинирани 32-ма състезатели от 10 вида спорт. В тази категория няма възрастови
ограничения. Десетте най-добри спортисти на Плевен за 2024 година са:

1. Спортист № 1 на Плевен за 2024 година е Альоша Илиев - европейски вицешампион до 17
години; Балкански шампион; Носител на златни медали от Държавните първенства по борба и за
кадети, и за юноши; Първо място и златен пояс от Международния турнир „Васил и Георги Илиеви“;
Обявен от Българската федерация по борба за най-перспективен състезател на 2024 година. Негов
треньор е Светлин Шиндов.

2. Валя Дочева, Боксов клуб „Мизия 80“. Тя е европейска шампионка в категория до 44 кг от Баня
Лука, Босна и Херцеговина. Републиканска шампионка за девойки до 15 години в категория до 46 кг,
три първи места от Държавни лични и лично-отборни шампионати и Купа „България“. Неин треньор е
световният шампион по бокс за професионалисти Александър Владимиров.

3. Йоана Константинова, Тенис клуб „Плевен - ПСК“. Печели турнир за девойки в Мексико. Достига
до четвъртфинал на двойки на турнира от Големия шлем „Австралия опън“ - девойки. На същия турнир
на сингъл достига до втори кръг. Полуфинал на двойки в Парагвай, четвъртфинал на сингъл в
Казабланка. Финал на двойки в Букурещ, полуфинал на двойки в Мексико. Вече в топ 40 в световната
ранглиста до 18 години. Преди броени дни Йоана Йоана триумфира с титлата на двойки на турнир от
категория J300 в Индия.

4. Радостин Миленов, Спортен клуб по лека атлетика „Спартак“ – Плевен. Първа място с рекорд
на 110 метра с препятствия от Национален шампионат до 20 години.; национален шампион на 60 метра
с препятствия в зала; второ място на 60 метра с препятствия на Балкански шампионат в Белград;
участник в световно първенство до 20 години в Лима, Перу. Треньор Георги Гетов.

5. Росица Денчева, Тенис клуб „Плевен 90“. Класирала се на пето място на европейско първенство.
Завоювала редица победи при девойките, през 2024 г. се изкачи с 649 позиции и вече заема 466 място в
световната ранглиста при жените. Само преди дни участва в турнира от Големия шлем „Австралия
опън“.

6. Дейвид Найденов, Спортен клуб по плуване „Аквазард“. Първо място на 200 метра свободен
стил на Международен турнир SHARKS, втори места от същия турнир на 100, 400 и 800 метра свободен
стил; второ място на международен турнир „Бриз“ на 200 и 400 метра свободен стил; първи места на 1
500 метра свободен стил от Държавни първенства за юноши и мъже и още призови класирания от
първенства и турнири.

7. Ивайло Боев, Карате клуб „Спартак 14“. Завоювал второ място на Световно първенство за мъже в
дисциплината Мастърс и трето място в дисциплина Шобу ипон кумите; второ място на Европейско
първенство; второ и две трети места в различни дисциплини от национални първенства. Треньор
Милена Кирниколова.

8. Христеа Нинова, Боксов клуб „ДСД Боксинг“. Три първи места от държавни първенства и Купа
България; Второ място на Международен турнир „Дракула“. Треньор на Христеа е световният шампион
по бокс Детелин Далаклиев.

9. Тихомир Тодоров, Спортен карате клуб „Спартак 14“. Завоювал второ и трето място в различни
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дисциплини за младежи 16 – 17 години от Световно първенство; Първо място на Европейско
първенство; първо място на Национално първенство. Треньор Милена Кирниколова

10. Здравко Колев, Спортен клуб по ориентиране „Север“. Заел е второ, трето и четвърто място в
различни дисциплини на Шампионата на Югоизточна Европа в Турция. Първо място на Купа България за
мъже до 20 години. Участник в Младежко световно първенство по ориентиране в Чехия. Негов треньор е
Милен Гургуров

 

ОТЛИЧЕНИ СПОРТНИ ДЕЯТЕЛИ, НАВЪРШИЛИ КРЪГЛИ ГОДИШНИНИ:

За заслуги за развитието на плевенския спорт и във връзка с 80-годишнина – Павел Челестинов –
легендарен нападател на футболния отбор на „Спартак“ (Плевен) с изиграни 256 мача и
отбелязани 56 гола.
За заслуги за развитието на плевенския спорт и във връзка със 75 –годишен юбилей – Светослав
Топузов – треньор на олимпийската шампионка на троен скок Тереза Маринова и кондиционен
треньор на друга олимпийска шампионка – каратистката Ивет Горанова, както и на тенисистката
Росица Денчева, която заема 466 място в Световната ранглиста при жените. Светослав Топузов е
подготвил редица лекоатлети, прославили Плевен в страната и по света. Действащ и деен
треньор и председател на Лекоатлетически клуб „Феникс 2004“.
За заслуги за развитието на плевенския спорт и във връзка с 60-годишен юбилей – Илия Войнов
– бивш футболист и треньор на футболния отбор „Спартак“ Плевен и национален състезател.
За заслуги за развитието на плевенския спорт и във връзка с 60-годишен юбилей - Иван
Димитров – дългогодишен състезател, треньор и към момента заместник-председател на
Спортен клуб по ориентиране „Север“.

 

НАГРАДИ ЗА НАЙ-ДОБРЕ ПРЕДСТАВИЛИТЕ СЕ УЧЕНИЦИ НА ДЪРЖАВНИ ФИНАЛИ НА
УЧЕНИЧЕСКИ ИГРИ 2023/2024 Г. 

Катерина Бояджиева - 1-во място, шахмат, 8-10 клас;
Пламен Цветанов, Виктор Ванев, Кристиян Атанасов, Симеон Петров - 1-во място лека атлетика,
щафета 4х100 м, VIII - X клас. Всички те са възпитаници на МГ „Гео Милев“.

В класацията Спортист на годината спортните клубове на територията на Община Плевен номинираха
изявени свои състезатели, отбори и треньори. Номинираните бяха представени в анкетни карти,
предоставени на спортните клубове, членовете на комисията за провеждане на класацията „Спортист
на годината“ и регионалните медии. В Община Плевен бяха получени 31 попълнени анкетни карти.
Съгласно Регламента посочените в тях състезатели от 1-во до 10-о място получават съответно от 10 до
1 точки.

 

КАТЕГОРИЯ „ПЕРСПЕКТИВНИ СЪСТЕЗАТЕЛИ“ 

В тази категория са номинирани 34 състезатели до 14-годишна възраст от 10 вида спорт, както следва:

От Баскетболен клуб „Спартак Плевен“: Александър Кожухаров, Радослав Георгиев

От боксов клуб „Мизия 80“: Десислава Стефанова, Атанас Атанасов, Калоян Колачев

От боксов клуб „ДСД Боксинг“: Детелин Детелинов Далаклиев, Кристиан Яков, Ален Филипов

От клуб по борба – Плевен: Браян Савчев, Мартин Съев, Никола Николов

От Клуб по бойни изкуства „Петромакс“: Кремена Кънчева, Тони Иванов, Боян Петков
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От спортен клуб по карате „Спартак 14“: Денислав Трифонов, Людмил Славков

От Спортен клуб „Киокушинкай“ - Плевен: Анна Кръстева, Далия Стоянова, Натали Недкова

От Спортен клуб по ориентиране „Север“: Велин Пенчев

От Спортен клуб по плуване „Аквазард“: Вилислав Трифонов, Дария Лачева

От Тенис клуб „Плевен 90“: Стефания Иванова

От Атлетически клуб „Георги Дъков“: Бианка Перголези, Йоан Йотков

От спортен клуб по лека атлетика „Спартак Плевен“: Теодора Симеонова

От Спортен клуб по триатлон „Три плей“: Александър Петров, Теодоси Тодоров

От Спортен клуб по шахмат „Плевен XXI”: Александра Бурова, Катрин Ангелова

От Спортен клуб по шахмат „Спартак Плевен XXI“: Катерина Бояджиева

Тримата победители в категорията „Перспективен състезател“ са: 

Трето място - Сияна Цветкова – плуване, Спортен клуб „Аквазард“. Четири първи, четири втори и
пет трети места от различни турнири в дисциплините кроул, гръб, бътерфлай и съчетано
плуване.Треньор Пламен Дунчев

Второ място - Белослава Генчева, Спортен клуб по триатлон „Три плей“. Първо място на
международен турнир Власинско езеро, Сърбия; едно второ и три трети места от различни турнири в
страната по триатлон и дуатлон.

Треньор Иво Илиев

Първо място - Християн Спиридонов – Спортен клуб по карате „Спартак 14“. Първо и второ място
от Европейско първенство, две първи, едно второ и едно трето място на национални първенства и
национална купа. Треньор Милена Кирниколова.

 

КАТЕГОРИЯ „ОТБОР НА ГОДИНАТА“

Отбор на 2024 година е ОФК „Спартак“ (Плевен) – набор 2008 с треньор Светослав
Бърканичков.

В тази категория бяха номинирани 3 отбора от колективните спортове – Футболен клуб „Вихър“ –
Славяново, Баскетболен клуб „Спартак Плевен“ и футболният отбор на „Спартак“ – набор 2008.

 

КАТЕГОРИЯ „ТРЕНЬОР НА ГОДИНАТА“

Треньор на 2024 година е Милена Кирниколова – Спортен клуб по карате „Спартак 14“. Нейни
възпитаници от всички възрасти през 2024 г. са носители на един златен, 5 сребърни и 9 бронзови
медала от световни първенства; 3 златни, 2 сребърни и 5 бронзови медала от Европейски първенства;
десетки златни, сребърни и бронзови медали от международни турнири и републикански шампионати.

В тази категория бяха номинирани шестима треньори от шест вида спорт.
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